

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тест 1 за теоретичними питаннями ЗМ 1 в системі Мудл	Навчальний матеріал за ЗМ 1	Кількість запитань – 5, кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал	5
	Практичне завдання – підготувати гру для власного проекту з теми геноциду	Вимоги до виконання та оформлення: оформлюється за вимогами, які висуваються до оформлення курсових робіт для здобувачів ступеня вищої освіти	Робота оцінюється на основі параметрів: 1. Актуальність 2. Доступність 3. Використання отриманих знань. 4. Оптимальність обраних заходів 5. Майстерність презентації	10
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	2			15
2	Тест 2 за теоретичними питаннями ЗМ 2 в системі Мудл	Навчальний матеріал за ЗМ 2	Кількість запитань – 5, кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал	5
	Практичне завдання – підготувати доповідь до дискусії «Забування» та постравматичні спогади: медійна реальність»	Вимоги до виконання та оформлення: оформлюється за вимогами, які висуваються до оформлення курсових робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра	Робота оцінюється на основі параметрів: 1. Актуальність 2. Доступність 3. Використання отриманих знань. 4. Оптимальність обраних заходів 5. Майстерність презентації	10
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2			15
3	Тест 3 за теоретичними	Навчальний матеріал за ЗМ 3	Кількість запитань – 5,	5

	питаннями ЗМ 3 в системі Мудл		кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал	
	Практичне завдання – створити тест для підлітків до чутливої теми пам'яті	Вимоги до виконання та оформлення: оформлюється за вимогами, які висуваються до оформлення курсових робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра	Робота оцінюється на основі параметрів: 1. Актуальність 2. Доступність 3. Використання отриманих знань. 4. Оптимальність обраних заходів 5. Майстерність презентації	10
Усього за ЗМ 3 контр. Заходів	2			15
4	Тест 4 за теоретичними питаннями ЗМ 4 в системі Мудл	Навчальний матеріал за ЗМ 4 (розділ 3 РП)	Кількість запитань – 5, кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал	5
	Практичне завдання – підготувати огляд "Основні тенденції розвитку місцевих медіа у висвітленні теми пам'яті"	Вимоги до виконання та оформлення: оформлюється за вимогами, які висуваються до оформлення курсових робіт для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра	Робота оцінюється на основі параметрів: 1. Актуальність 2. Доступність 3. Використання отриманих знань. 4. Оптимальність обраних заходів 5. Майстерність презентації	10
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2			15
Усього за змістові модулі контр. заходів	8			60